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２０ 私は、児童・生徒や保護者への対応など、初期の段階から同僚や学部主事等と連携して取り組んでいる。

１９ 私は、教室内や机上の整理整頓、不要物の撤去など教育環境の向上を心がけている。

１８ 私は、学校における働き方改革に積極的に取り組んでいる。

１７ 私は、保護者と連携して、教育目標の実現に努めている。

１６ 私は、保護者の相談等に適切に対応している。

１５ 私は、児童・生徒の悩みや相談に親身になって応じている。

１４ 私は、児童生徒一人一人を大切にした学級経営に取り組んでいる。

１３ 私は、児童生徒の実態に応じて、授業の内容や教え方に工夫をしている。

１２ 本校のＰＴＡ活動は充実している。

１１ 本校は、通信（お便り、連絡帳、グーグルクラスルーム等）、懇談会等で児童・生徒の様子や学校の活動をわかりやすく発信している。

１０ 本校の児童・生徒の安全・危機管理に対する取組は、充実している。

９ 本校の児童・生徒の健康に対する取組は、充実している。

８ 本校は、教育活動の中で地域との交流を積極的に行っている。

７ 本校のいじめ防止に対する取組は、的確に行われている。

６ 本校の人権教育は、実りのあるものになっている。

５ 本校では、児童・生徒会の活動が積極的になされている。

４ 私は、本校の学校行事（運動会、ひまわりフェスタ等）は充実していると思う。

３ 私は、児童・生徒の進路目標達成のための情報提供に努めている。

２ 本校の教育課程は、児童・生徒の実態に即している。

１ 本校の掲げる教育方針は、児童・生徒や保護者に理解されている。

令和６年度（２０２４年度）学校評価アンケート（教職員）集計結果 回収率100％
Ａそう思う Ｂややそう思う Ｃあまりそう思わない Ｄ全くそう思わない


